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 1.  kérdés 5  pont

A digitális áramkörökben jelentkező hazárdjelenségek típusai a következők:

a) statikus, dinamikus és funkcionális;

b) dinamikus, kinematikus és aszimmetrikus;

c)  lineáris és nemlineáris.

 2.  kérdés 5  pont

A digitális áramkörökben jelentkező hazárdjelenségek:

a) mindig károsak;

b) rendszerint károsak, de helyenként hasznosíthatók;

c)  sohasem károsak.

 3.  kérdés 10  pont

A digitális áramkörök összehasonlításánál: 
a) a fogyasztás és a késés arányát szokták figyelembe venni;

b) a fogyasztás és a késés szorzatát szokták figyelembe venni;

c) a fogyasztás és a késés összegét szokták figyelembe venni.

 4.  kérdés 10  pont

A kisebb tápfeszültségre fejlesztett korszerű digitális áramköröknél a fejlesztés célja:

a) a fogyasztás csökkentése;

b) a késések csökkentése;

c) a fogyasztás és a késések csökkentése.

 5.  kérdés 15  pont

A szélesebb tápfeszültség-tartományra tervezett digitális áramköröknél a tápfeszültség növelése esetén:

a) növekszik a fogyasztás és növekszenek a késések;

b) növekszik a fogyasztás és csökkennek a késések;

c) csökken a fogyasztás és növekszenek a késések.

 6.  kérdés 5  pont

A kódátalakító:

a) kóder és dekóder kaszkád kötésével valósítható meg;

b) dekóder és kóder kaszkád kötésével valósítható meg;

c) két dekóder kaszkád kötésével valósítható meg. 

 7.  kérdés 10  pont

a) Digitális demultiplexer kapható:

b) a multiplexer bemeneteinek kimenetekként történő alkalmazásával;

c) emgedélyező bemenettel rendelkező dekóder megfelelő bekötésével;

d) két multiplexer kaszkád kötésével.

 8.  kérdés 10  pont

Az illesztő áramkörök:

a) egy tápfeszültséget igényelnek;

b) egy vagy két tápfeszültséget igényelnek;

c) két tápfeszültséget igényelnek. 

 9.  kérdés 15  pont

8/1-es multiplexer segítségével:

a) legfeljebb három változós logikai függvény valósítható meg;

b) legfeljebb négy változós logikai függvény valósítható meg;

c) legfeljebb nyolc változós logikai függvény valósítható meg.

 10.  kérdés 15  pont

A BCD/7 szegmenses kódátalakító:

a) a szegmensek mellett a tizedes pont vezérlését is végzi;

b) nem vezérli a tizedes pontot, arra külön áramkör kell;

c) különleges változata végzi a tizedes pont vezérlését is. 

 11.  kérdés 5  pont

A Moore-féle automatánál a kimenetek logikai értéke:

a) csak a memória elemek állapotától függ;

b) a memória elemek állapota mellett a bementi logikai értékektől is függ;

c) csak a bemeneti logikai értékektől függ.

 12.  kérdés 5  pont

Regiszterek építhetők:
a) latch-ek felhasználásával;

b) flip-flop-ok felhasználásával;

c) latch-ek vagy flip-flop-ok felhasználásával.
 13.  kérdés 10  pont

Két D-latch master-slave kapcsolása:
a) SR latch-et valósít meg;
b) D flip-flop-ot valósít meg;

c) LED kijelző vezérlését végzi.
 14.  kérdés 10  pont

Az egyes flip-flop-ok átalakíthatók más típusú flip-flop-okká:
a) megfelelő kombinációs hálózat segítségével;

b) megfelelő sorrendi hálózat segítségével;

c) az órajel megfelelő alkalmazásával.
 15.  kérdés 15  pont

A Moore-féle logikai automatánál az állapotgráf csomópontjaiban:
a) az állapot nevét és/vagy kódját tüntetjük fel;

b) az állapot neve és/vagy kódja mellett a kimenő változók értékeit is feltüntetjük;

c) csak a kimenő változók értékeit tüntetjük fel.
 16.  kérdés 5  pont

Az aritmetikai egységekkel:
a) gépi számítást végzünk;

b) hibakeresést végzünk;

c) az órajel szinkronizációját végezzük.
 17.  kérdés 10  pont

Az impulzus-szélesség modulációval működő D/A átalakító hiányossága:
a) a kis felbontás;

b) a nagy számú felhasznált alkatrész;

c) a lassúság.
 18.  kérdés 10  pont

Több-bites aritmetikai komparátort egybites komparátorok:
a) párhuzamos kötésével valósíthatunk meg;

b) kaszkád csatolásával valósíthatunk meg;

c) keresztcsatolásával valósíthatunk meg.
 19.  kérdés 15  pont

A súlyozott elllenállás-hálózattal megépített D/A átalakító kimeneti feszültsége:
a) 
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b) 
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c) 
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 20.  kérdés 15  pont

A memória bővítésekor a memória áramkörök mellett:
a) multiplexert is alkalmazunk;

b) kódert is alkalmazunk;

c) dekódert is alkalmazunk.
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